Должника по уплате алиментов будут судить

Прокуратурой района проведен анализ деятельности отдела судебных приставов по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам, в ходе которого установлена жительница Медвенского района И. работоспособного возраста, которая по решению суда на свою несовершеннолетнюю дочь, 2003 года рождения, ежемесячно обязана выплачивать алименты в размере 1/4 части всех видов заработка и (или) иного дохода.

Изучение материалов исполнительного производства в отношении гражданки И. показало, что женщина алименты на содержание ребенка не уплачивала, подарки не дарила. Дочь долгое время не навещала, судьбой и здоровьем дочери не интересовалась, участия в воспитании ребенка не принимала, в связи с чем в декабре 2016 года женщина привлекалась к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, т.е. за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Согласно положениям части 6 статьи 102 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" в случае злостного уклонения от уплаты алиментов должник может быть привлечен к уголовной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В период отбывания административного наказания, будучи привлеченной к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, гражданка И. совершила неуплату алиментов родителем без уважительных причин в нарушение решения суда, в результате чего задолженность И. составила 219615 рублей 50 копеек.   

Таким образом, в действиях гражданки И. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 157 ч. 1 УК РФ, т.е. неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно.

По результатам проверки прокурором района 31.05.2017 г. вынесено постановление о направлении материалов проверки старшему судебному приставу ОСП по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам для решения вопроса об уголовном преследовании гражданки И. по факту выявленного прокурором района нарушения уголовного законодательства. 

В настоящее время в отношении гражданки И. дознавателями отдела судебных приставов возбуждено уголовное дело (находится в производстве).

Заместитель прокурора района, Чаплыгина Н.В.

