296-я годовщина со дня образования Прокуратуры России.

На протяжении почти трех столетий прокуратура России стоит на страже законности и правопорядка. В самые сложные периоды истории, переломные времена сотрудники прокуратуры честно и добросовестно служили родине и своему народу.

Сегодня роль прокуратуры заметна и значительна во многих сферах нашей жизни. Особенное место занимает надзор за соблюдением трудового и социального законодательства, в сфере ЖКХ и защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, противодействия коррупции.

Прокуратура Медвенского района при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина в 2017 году выявила 705 нарушений, в том числе при распоряжении муниципальной собственностью, в бюджетной сфере, в ходе осуществления надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности, трудового законодательства, в области охраны окружающей среды, в социальной сфере.

По постановлению прокурора района привлечено к административной ответственности 49 должностных лиц, по материалам прокурорских проверок возбуждено 4 уголовных дела. 
Значимое направление в нашей работе занимает противодействие коррупции. В 2017 году по представлениям прокурора района в отношении 2 депутатов приняты решения о досрочном сложении их полномочий в связи с непредоставлением сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В 2017 году прокуратурой района направлено в суд 87 исков, в том числе 4 – о взыскании неустойки, вызванной просрочкой исполнения алиментных обязательств, 24- о прекращении действия права на управление транспортными средствами в связи с наличием медицинских противопоказаний, 1- о лишении родительских прав. Поддержано государственное обвинение по 112 уголовным делам. 
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления в 2017 году прокуратурой района совместно с администрацией Паникинского сельсовета прокуратурой района изготовлен баннер об уголовной ответственности за управление автомобилем в пьяном виде повторно, с участием представителя администрации Медвенского района, глав сельских поселений, сотрудника ОМВД России по Медвенскому району прокуратурой района в помещении редакции газеты «Медвенские новости» проведен круглый стол по вопросам противодействия коррупции.


Хочу поздравить своих коллег с Днем работников прокуратуры, пожелать им здоровья, благополучия, и, кончено, успехов в работе, службе.

Прокурор Медвенского района                                                             С.В. Петров
