Как живешь, глубинка?

Все еще впереди!

Одним из самых ярких событий ушедшего года в Высокском сельсовете стало, конечно же, открытие новой благоустроенной спортивной площадки в Спасской школе. Районная газета уже писала об этом, как, впрочем, и о капитальных ремонтах Коммунарского и Спасского домов культуры. Сейчас сельские клубы – настоящее украшение административных центров сел Спасское и Высокое. Облик этих зданий полностью преобразился, а вместе с ним и вся округа. Теперь каждому ясно – жизнь в сельской глубинке не стоит на месте. А в следующем году это утверждение получит еще одно веское доказательство. На 2022 год в рамках региональной программы «Развитие культуры Курской области» запланирован капитальный ремонт внутренних помещений Коммунарского и Спасского клубов стоимостью около 8 миллионов рублей. Работа здесь предстоит серьезная. Замены требуют и полы, и потолки, и электропроводка. Так что самые большие преобразования еще впереди!

Установлены  теннисные столы, ( шашки, шахматы), в сельских Домах культуры  ( Высокое, Спасское) где свободное время проводят дети    (фото прилаг)

Такой работой можно гордиться!

Село Высокое имеет славную историю, самая героическая часть которой воплотилась в памятнике павшим воинам - односельчанам, расположенном в центре села. На нем – десятки фамилий тех, кто отдал свои жизни в борьбе с фашистскими захватчиками. Сам памятник имеет довольно впечатляющие размеры, и в последнее время он очень сильно нуждался в реконструкции. Возвратить монументу достойный вид муниципалитет решил собственными силами, при поддержке местных сельхозтоваропроизводителей. Директор ООО «Спасская Нива» Александр Алексеевич Сивцев и главы КФХ Максим Александрович Харланов и Андрей Иванович Переверзев приняли в этом начинании самое активное участие. В общей сложности ремонт обошелся в сумму порядка 240 тысяч рублей. В ходе работ была реконструирована сама стелла (кстати, процесс сложный и очень трудоемкий, учитывая архитектурные особенности данного объекта), появилась новая тротуарная плитка и площадка возле памятника – это в общей сложности 100 метров. Также были установлены новые плиты с именами павших односельчан и разбита цветочная клумба. Территория памятника занимает довольно обширную площадь – в советские годы все делалось с большим размахом. Поэтому привести памятник в соответствующий вид было не так-то просто. Зато сейчас это место является самым красивым в селе. Таким, каким ему и положено быть!

Аллея Славы появится весной

А вот Аллеи Славы (напомним, что в прошлом году они появились практически в каждом крупном селе района) в  Высоком пока нет. И дело здесь не в отсутствии земляков, прославивших свою малую родину. Таковых предостаточно, и их кандидатуры, кстати, уже определены и согласованы. Основные трудности возникли при выборе места, где будет располагаться Аллея Славы. В большинстве населенных пунктов это территория местных школ. Но Коммунарская школа расположена в значительном удалении от административного центра села Высокое! Тогда как Аллеи Славы создаются не только для школьников, но и для всех односельчан. Кстати, практика показывает, что там, где Аллеи уже появились, они пользуются огромной популярностью у местных жителей. Люди с гордостью показывают их гостям, делятся собственными воспоминаниями о славных земляках, которых они знали лично, с кем вместе работали и жили на одной земле. Поэтому, конечно же, подобный объект должен располагаться в наиболее людных местах. Будем надеяться, что уже этой весной вопрос решится, и в Высоком откроют свою Аллею Славы

И это тоже важно!

Переданы объекты водоснабжения ВСЕ водопроводные сети    и   осталось передать  4 башни 2 скважины)
В муниципалитете продолжается работа по передаче в ведение районной администрации объектов водопроводной системы и дорожной сети. В настоящее время порядка 50 километров водопровода уже находятся на балансе в администрации района. Готовятся документы на передачу 9 скважин и 8  ( водонапорных башен. Дороги сельсовета (те, которые не относятся к Комитету дорожного строительства Курской области) также в скором будущем станут районными. Впрочем, если с водоснабжением возникает немало проблем – система изношенная и нуждается в ремонте), то дорожный вопрос в сельсовете стоит не так остро. За исключением дорог к отдаленным хуторам – Свиридов и Переверзевка, все остальные имеют твердое покрытие. Кстати, муниципалитет не теряет надежды провести асфальт и в эти населенные пункты – работа в данном направлении продолжается. Следует отметить, что передача дорог и объектов водоснабжения проходит в рамках исполнения Закона Курской области от 28.04.2015 № 38-ЗКО. 
Высокцы - молодцы!

Продолжаю тему дорог – нынешней зимой она популярна, как никогда.

 Самый насущный вопрос – кто поможет нашим муниципалитетам расчистить дороги не только к центральным селам, но и к самым отдаленным хуторам. Так что наши сельхозтоваропроизводители – настоящие герои зимнего сезона. В Высокском сельсовете основное бремя борьбы с постоянными снежными заносами несут ООО «Спасская Нива» и КФХ Луневой Н.П., а также администрация Медвенского района (особенно благодарен муниципалитет заместителю главы администрации Медвенского района Андрею Горбачеву). Вот такими коллективными усилиями, ситуацию удается удерживать на контроле – в снежный плен никто из жителей сельсовета пока еще не попадал. Впрочем, в отличие от некотрых медвенцев, привыкших громогласно требовать удобства и комфорта даже если речь идет о тропинке к собственному дому, высокцы молодцы. Во время наиболее сильных снегопадов они сами проявляют инициативу – выходят и расчищают снег на своих улицах, и даже на тропинках, ведущих к основным дорогам. 

Хутор с поэтичным названием Хутор с поэтичным названием  (ПРОСТИТЕ ПОЖАЛУЙСТА  МОЖЕТ ПО ЭТИМ 2 БРАТЬЯМ НЕ НАДО ВСЕ СВИРИДОВО  ПРОНОСИТЬ, там очень трудолюбивые люди живут, 14 ветеранов труда,  Евдокимова Елена Владимировна,  1954 года рождения награждена  орденом «Знак Почета»,  Семья труженников  Разиньковых Валерия Васильевича и Нины Николаевны, и…. я  думаю им не очень приятно  читать,,,, 

Пользуясь случаем, в разговоре с работниками администрации сельсовета я не могла не задать давно интересующий меня вопрос . Хутор Свиридов – это местечко с поэтичным названием вот уже несколько лет стабильно украшает сводки ЕДДС в графе «02». И повод для вызовов стражей порядка всегда один и тот же – семейная ссора, драка, дебош. Что же это за «криминальный район» такой в сельской глубинке? Оказалось, что на самом деле хуторок этот – очень милое и спокойное место, где в большинстве своем живут добропорядочные граждане. Да и население здесь, к слову, для сельской глубинки немаленькое - порядка полусотни человек, причем не только зарегистрированных, но и реально проживающих. А криминальную славу Свиридову создают одна - две семьи, ведущих не совсем благопристойный образ жизни. Но дело, даже не в этом. Дело в том, что по самому хутору нет дороги с твердым асфальтовым покрытием. А дома расположены на холмистой местности. И в период бездорожья «успокаивать» конфликтующие стороны участковому уполномоченному весьма проблематично – в мгновение ока на вызов не попадешь, как не старайся. 

Глава Высокского сельсовета – Сергей Афанасьев – также частый гость у местных жителей. Однако цель его визитов, к счастью, не только конфликтные ситуации, требующие вмешательства руководителя местной власти. Во время проведения декады инвалидов сельский мэр лично посещал людей с ограниченными возможностями, проживающих на территории сельсовета. И это был не просто знак внимания и уважения. Проблемы, актуальные для инвалидов на селе, в настоящее время требуют серьезного отношения. А лучший способ обсудить их – лично встретиться с людьми. Касается это и поздравлений юбиляров-долгожителей. Сегодня в Высокском сельсовете их всего трое – наш уважаемый ветеран Великой Отечественной войны Павел Фаддеевич Афанасьев, которому исполнилось 96 лет,  Надежда Федоровна Тарасова, отметившая свое 95-летие и   скоро отметит 95  Ушакова Мария Константиновна- Поздравить каждого из них лично для Сергея Николаевича – большая честь. Ведь именно эти люди – настоящее достояние муниципалитета, олицетворения мужества, трудолюбия, самоотверженности.

О демографии

Данный показатель представлен в Высокском сельсовете весьма скромно. Но, как бы там ни было, дети в сельской глубинке рождаются – настоящие коренные жители, которые обязательно продолжат традиции своих славных земляков. в минувшем году в населенных пунктах муниципалитета появилось на свет четыре малыша. Две девочки и два мальчика. Вот такое золотое равенство! А еще в прошлом году в сельсовете была сыграна одна свадьба. Очень хочется верить, что данные показатели со временем увеличатся в разы, ведь наши села должны жить и процветать!

Нина Ткачева

На снимке глава Высокского сельсовета  Сергей Афанасьев  и работники культуры поздравляют  с юбилеем старейшую жительницу села Высокое Надежду Федотовну Тарасову. 

ПРОСТИТЕ ПОЖАЛУЙСТА ЗА КОРРЕКТИРОВКУ!!!!!!!!
